

R E Q U E R I M E N T O Nº.  572

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2020      

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Conforme resposta do Ofício nº 243/2019 ao requerimento nº 1040/2019 (anexo), advinda do Secretário Municipal de Saúde, Dr. André Spadaro em novembro de 2019; cirurgias eletivas de média complexidade são de responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde, e, em na nossa região, são realizadas pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.
Informou também que quando disponíveis, as vagas são disponibilizadas através do sistema CROSS do Estado para os municípios, porém a oferta de vagas para cirurgias eletivas pelo HC tem sido extremamente reduzida nos últimos anos.
Com relação à colecistopatia calculosa crônica (pedra na vesícula), havia em novembro de 2019 uma lista de espera de 287 pacientes, com potencial indicação de tratamento cirúrgico, aguardando disponibilização de vagas e que havia tratativas entre o HC e a Secretaria Estadual de Saúde para a liberação de recursos para abertura de mais 20 leitos no Hospital Estadual, capacitado com salas cirúrgicas para a realização destas cirurgias eletivas, visando a redução da atual lista de espera e oferta de leitos para realização contínua de procedimentos, de modo a evitar a formação de novas filas.
Considerando o período de Pandemia e adequações para atender pacientes de Covide-19, e em que pese isso, há necessidade das cirurgias eletivas da lista de espera, em especial os casos graves e que há constante questionamentos de pacientes que aguardam o chamamento para cirurgia eletiva, como o caso da Senhora Márcia Cristina dos Santos, matriculada como usuária na Unesp sob o número ( 97- 463), com data de nascimento em ( 06/08/1978), assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, Dr. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, esclarecer o contido na resposta ao Requerimento nº 1040/2019, quando informa que: "As cirurgias eletivas de média complexidade, são de responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde, e, na nossa região, são realizadas pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu". Esclarecendo:







[parte integrante do Requerimento nº 572/2020]



1. Qual é a responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde citada na resposta, quando dizem ser de responsabilidade da própria secretaria as cirurgias eletivas?

2. Qual a participação no custeio da Secretaria Municipal de Saúde nas cirurgias eletivas para Botucatu e de que forma é realizado e qual a fonte de recursos? 

3. Qual a quantidade de vagas e periodicidade disponíveis aos pacientes de Botucatu?

4. Porque as vagas de tratamento cirúrgico para pacientes de Botucatu são disponibilizadas pelo Sistema Cross do Governo do Estado, já que foi informada que é a Secretaria Municipal de Saúde a responsável pelas cirurgias eletivas?

5. Em que pese adequações em função da COVID-19, como está ocorrendo as cirurgias eletivas, a quantidade atual na lista de espera para cirurgia de vesícula e;

6. Informar a situação de possível urgência do caso da Senhora Márcia Cristina dos Santos, que aguarda há dois anos para realizar tratamento cirúrgico, ou seja, bem antes da pandemia.

REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Superintendente e à Diretora do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, os senhores Professor Associado ANDRÉ LUIS BALBI e DR.ª MARISE PEREIRA DA SILVA, para esclarecimentos no que couber e providências quanto ao caso da paciente supracitada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2020.


Vereadora Autora ROSE IELO
PDT





[bookmark: _GoBack]
RASI/mal
